KS HHadzhidimitrov

KCX-Xamxunaumutpos EOOL Codpms, kB.BpaxpaebHa, yn. 3-a, 4 Ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

OpurnHanHute oMckBuUTKM Ha Lamello

B
~Hiin
Be3 cmsHa Ha gucka (4 mm) CbC cMAHA Ha Aucka
20 10 0 H9

Koa: 144020 - 60,00 /1000 6pos Koa: 144010 - 64,80 ne/1000 6pos Kop: 144000 - 63,80 ne/1000 Gpos KGHamSe a
Kop: 144020NN - 35,40 n/1000 6pos
I6e3 norol Clamex S-18
o e Q
Kon: 145022 - 0,88 nB/1 6pon Kop: 145025 - 0,88 nB/1 Gpoit Koa: 145000 - 0,64 nB/1 6pon

Kop: 145251 - 3,44 nBe/1 6pon
C20 Cc10 Simplex Kanan 8 mm

t CRETE v

Kop: 166100 - 2,85 nB/1 6pout

=

MawwHna Clasic X:
AnnukaTop c nnacTMacoB HakpaWHUK KomnnekT brnu c konaH 3a ctaraHe Ha KyTus

B kaTpoHeHa KyTus:
Koa: 175500 - 77,70 nB Kop: 175020 - 514,50 nB

Koa: 101600DKOM -1 168,80 ne

B NBL kydap:

AnnukaTtop ¢ MeTaneH HakpanHuK Kon: 101600DSOM -1 312,00 nB

Kop: 175550 - 92,20 nB







Ks HHadzhidimitrov @

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codusi, kB.BpaxpaeGHa, yn. 3-1a, 4 Ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Clamex P B

.

Pasrnobsema cebp3Balla crrnobka OT ABe yacTH

|

P-System

Mpodun Ha oTBOpa

seiees

PasMep .......ccoovviiiiiiiiiiieeeeee 64 x 27 x 9.7mm
MBPE3...coieeiiiiiiiieeeeeieee e @ 100.4 x 7 x 22
Martepuan Ha crnobkara............ pubpocTbkno u noacuneHo MBL|
= MaTtepuan Ha NaneLa........cccceeecveereens LIMHKOBA OTNMBKA
2\ Pernax........c.ccco..... HagbXHO £ 1 mm
) N3apBbKNMBOCT Ha OMbH (Kr)
H MDF ~90

noy ~ 80
Byk ~100

14

Koa: 270-145356 .
LUeHna: 2.50 nB ¢ 4AC

Kopa: 270-101402D
LleHa: 2 900,00 nB c 44C
3a6.: dukcupara LieHa 3a bwnrapusa

e e e At e et eetatata et
:




e

Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Coduns, kB.BpaxaebHa, yn. 3-a, 4 Ten.: 02/ 943 45 34 www.obkav.com /e-mail; office@obkov.com

P-System

Clamex P-10

3a nnockocTtu c gedenmHa ot 13 mm

]
o

16 mm ‘

TexHuyeckn napameTpu

PasMep.......cccoeveiiiiiiie 52 x 19 x 9.7mm
MBPE3..iiiiiiiiiiiiieeeiee 21004 x 7 x 22
Pernax................... HagnbXHO = 0.5 mm

N30pbXKNMBOCT Ha OMbH (Kr)

MDF ~ 60
nov ~ 60
Byk ~90

Kopa: 270-145373
LeHa: 2.50 nB ¢ 44C
3a6.: dukcupaHa LieHa 3a bbnrapusa

Clamex P-Medius
14/10

3a MeXOUHHU cTpaHuum ot 16 mm

[ &n

vl

TexHnyeckn napameTpu

PasMep.........ccoooeiiiiiiiiiiiieeeeee 64 x 13.5 x 9.7mm
52 x 7.5 x 9.7mm

MBPE3..iiiiiiiiiiiieeiieeee 31004 x 7 x 22

Pernax........cccouveeen. longitudinal £ 1 mm

ToBapoHoc.(19mm) W3apbX. Ha onbH (Kr)

MDF ~70 ~ 80
nov ~55 ~60
Byn ~ 240 ~90

KO,D,: 270-145371
LeHa: 2.50 nB c 44C
3a6.: dukcupaHa LieHa 3a bvnrapus

e e e e e e e e e e e e e e el et S el it L Sl et S a el S aant el
:




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codusi, kB.BpaxpaeGHa, yn. 3-1a, 4 Ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Tenso P

nomara rnpu neneHe, 3a BCUYKN bIriun

P-System

.

Mpodun Ha oTBOpa
Ot gBe yacTtu

Tenso P-14, npegumcTtBa 1 CBOWCTBA:
— M3nonsBa ce kaTo NOMOLLHO fenuso, ¢ BUCoKa
cuna Ha 3ataraHe (He ca Heobxoavmum ckobu unm npecw)
—MNepdekTHO 3aknyBaHe, HAaMbIHO CKpUTa/HEBUAUMA
¥ HapexpgHa 1 6bp3a nHcTanauus Ha criobkara 6e3
MHCTPYMEHTU (necHo 1 6bp30,6e3 BUHTOBE 1 Nenuno)

Tenso P-14

Camo3saTgaralya ce crnobka,
KaToO NMOMOLLHO CPEeACTBO Npu nNeneHe

9.8

=

9.8

|=| (oTTofo[To ] 213mm

|§| 216 mm

Tenso P-14 ¢ nomoLueH Knunc, npegumcTea 1 CBONCTBA:
— YHuBepcarneH, NeceH 3a 3anensaHe Ha yru
—Heo6xo,qmma € MUHMUMarHa cuna, camMmo neKk HaTUucK

3a crnobsiBaHe
—BbesnpobrnemHa Bpb3ka, He3aBUCUMO OT 6post Ha criobkuTe

Pasmep .......oveieeieiiieii 66 x 27 x 9.7mm

BPE3 oo & 100.4 x 7 x 22

MaTepman ........ccceeveeciiiieienii ¢dubpocTbkno n nogcuneHo MBLY
Bb3MOXEH pPernax ........cceeueee HaANMbXHO £ 1 mm

M30pBXNMBOCT Ha OMbH (Kr)

3a 1 crnobka ~15

Kopa: 270-145425
LeHa: 1,46 ne c 44C

3a6.: dukcupana LieHa 3a bwnrapusa

Kopg: 270-101402D
LeHa: 2 900,00 nB c 4A4C
3a6.: dukcupaHa LieHa 3a bbnrapus




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codusi, kB.BpaxpaeGHa, yn. 3-1a, 4 Ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

3a MeXAUHHU CTpaHuum

=19 mm

W

7

[TomolLLeH Knunc 3a MoMOLLEeH Knnc
Kopa: 270-145426

TenSO P'1 4 LleHa: 0,30 ne c 44C

Camo3saTtgarauia ce crrnob6ka, 3a6.: Gukcupana LeHa 3a Brarapus

nomara npun nerieHe, 3a BCUYKU bIriu

l (o TJo0o[To] 213mm

4.

MocTaBeTe nomowHusa knunc  [ocTtaeeTe knunca B Tenso MocTageTe nenuno CbeauHeTe YacTute
B MHCTPYMeHTa P-14

MaKCl/IMyM 30 MUWH. OT NOCTaBSHETO Ha KMMca A0 CrNob6sBaHETO

HCTPYMEHT 3a Knunc

Kopa: 270-145430
LleHa: 11,30 nB c 4AC

3a6.: dukcupaHa LieHa 3a brnrapusa




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxunaumutpos EOOL Codpus, kB.BpaxaebHa, yn. 3-1a, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Tenso
P-10

Camo3aTsraua ce crnooka
3a 3an1enBaHe Ha MaTepuanm
c gebenvHa ot 12 MM

Tenso P-10 ce BkapBa B KaHas

C 10 MM 4bN60YMHA B!

- NPV FEPYHT (45 rp.) MUHMManHa
febenvHa Ha naHena e 15 MM

- NPO 9O rp. CrnobsBaHe MUHUMaN-
HaTa gebenunHa Ha naHena e 12 MM

60“1/ - NpV AenuTenHa MMHManHarta
<2, fnebenvHa Ha naHena e 16 MM
>15 mm KOA: 270-145438

LleHa: 1,67 nB c 4AC
3a6.: LeHaTa Ha crno6kata e c
MOMOLUHUSA K/IUNC 3a NO-/1I€CHO
3aTBapsiHe

52 x 27 x 9.7mm
......................................... 2100.4 x 7 x 22

................................... unbpocTbkno n nogcuneHo rNBLL
HaanbXHO £ 1 mm

M3apbXKIMBOCT Ha OMbH (Kr)

00
% &5 X " 3a 1 crnobka ~10

212 mm 216 mm 219 mm 16 mm

Ba)kHo: C noMollTa Ha NoApaBHABALLMSA
enemMeHT Bisco P-10 Moxe aa ce crnobu
hetanna npeau 3anensaHe

215 mm 16 mm

> 16 mm

12 mm 12 mm

8 mm




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codpus, kB.BpaxaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Bisco P

LieHTpupaLy eneMeHT noaxoasiy,
3a KaHana Ha P-system

P-System

MpeauMcTBa M cCBOMCTBA

- UpeanHo ponbnHeHue kbM Clamex P u Tenso P,

nocTaBsa ce B KaHana Ha P-System, He ce usucksea apyr

AUCK

- Bisco P-14 e uaeaneH 3a cyxo crnobéssaHe npeau

3anenBaHe u nocrtassHe Ha Tenso P-14

- 3a noapaBHsiBaHe Ha KaHanu Ha P-System, dyHKUMA 3a

nogpaBHsABaHe 6e3 nennno

Bisco P-14

MoapaBHsABaLY eneMeHT NoaxoAsL 3a ynoTpe6ba

c Clamex P-14 u Tenso P-14

9.8

e—=2

vl

Kopg: 270-145303

9.8

LleHa: 0.46 nB c 4AC

3a6.: dukcupaHa lieHa 3a bbnrapus

Bisco P-10

MNMoapaBHABaLLY eNeMeHT noaxoAasLy 3a ynorpe6éa

c Clamex P-10 n Tenso P-10

Kop;: 270-145305

LleHa: 0.46 ne c 44C

&

3a6.: dukcupana lieHa 3a bwnrapusa

=)

Application:

Clamex P Bisco P

- CTpyKTypaTa Ha NOBbPXHOCTTA NO3BO/sABA
M3MNo/i3BaHe KaTo CBbP3BaLL, €/1IeMEHT KOrato
3anenBaHe getannm ¢ PVA nenuno

MpunoxeHus Ha Bisco P

- CTeHHW naHenu

- Mebenu ¢ ronama abnbovnHa
- JleneHe Ha geTannm

TexHuYeckn napameTpu

Pa3smep Bisco P-14 ................... 65 x 27 x 7mm
Pasmep Bisco P-10 .................. 52 x 19 x 7mm
MBPE3 ..o @ 100.4 x 7 x 22
Marepuan ..........ccccoeveeiiiiiiis noacuneHo MNBL,
Bb3MOXeH pernax................... HaabXHO £ 2 mm

M3apbXKNMBOCT Ha OMbH C fienuno (Kr)

3a 1 crnobka ~40




dimitrov

I
kB.BpaxnebHa,

Ks HHadzh

KCX-Xamkuaumurpos EOOL Codpus,

office@obkov.com

-mal

02/943 45 34 www.obkov.com /e

yn. 3-1a, 4 Ten.

Clamex P-14

Clamex P-14

14/10

us

Clamex P Med

H
&

Clamex P Medius 14/10

<
-
o
<
[
£
L
(@]

Clamex P-14




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codusi, kB.BpaxpaeGHa, yn. 3-1a, 4 Ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Divario P

CamosaTBapslia, HeBuagmma crrnobka
3a nocTtaBsAHe C NNb3raHe

-_—
1=

OT1 aBe yacTu

P-System

Mpodun Ha oTBOpa

MpegumcTBa 1 cBONCTBA:
— M3usano HeBmanma criobka 3a BUCOkokayecTBeHn Mebenu
— EQHOBpEMEHHO cbeauHsiBaHe 1 Nib3raHe
— EdektnBHa o6paboTka 1 MOHTax
¢ CNC unu Zeta P-2 mawumHum

— TbHBbK enemMeHT 3a u3nonssaHe Ha gedenuHn ot 19 Mm

—MwuHUManHoO cbNpoTUBEHWE NO BPEMETO Npeau aa ce
CbeauHAT

— [NocTaBsiHe Ha padTOBETE crieq KaTo ca Ha obekTa,
HUCKWN TPaHCMOPTHU pasxoam

Divario P-18

Camoasardarauia ce crnobka, HeBunanma
3a nocTtaBdaHe C Nnb3raHe

TexHuyeckn napameTpu
MNonoBuHaTtaHakaHanPcuctema...5x 16 x9.7 mm
[lonoBuHata c OTBOP ... @8 x 9 mm, distance 32 mm

T o= TR 3100.4 x 7 x 22
MaTtepman ........cccooeeeeeiiiiiiiie dpumbpocTtbkno noac. MBL|
Pernax................. HagnNbXHO £ 1 mm

ToBapoHocumocT 3a 1 crnobka (Kr)

19 mm 22 mm 25 mm 30 mm
nod 50 60 70 100
MDF 60 70 80 100
CMbpy 80 90 130 140
Bbk 170 200 200 200
M3apbXKIMBOCT Ha OMbH (Kr)
BCUYKN MaTepuanu 60

Kopa: 270-145425
LeHa: 1,80 nB c 4AC




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codous, kB.BpaxaebHa, yn. 3-1a, 4 Ten.. 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Divario P - .
Gﬁ L-

OT1 aBe yacTu

Divario P-18 — npunoxeHugd

[MponsBoacTBo Ha mebenn /
BbTpeLlHO ob3aBexaaHe
BawwnTte npgumcTtea c Divario P-18

EdekTrBeH moHTax

— MoHTMpaHe 1 nocTaBsiHe Ha pbka UMK C YyK

— 3akpenBaHe Ha W1dTOBE B AbPBO 33 ehrKacHO UHCTanmpaHe

— PasnpobuBaHeTo e BbaMoxHO cbc CNC malwimHa
6e3 brnoBu arperatu

— MoHTax, nnn Ha mscTo, unn B 3aBoga cbe CNC unu Zeta P2

MpyxunHHa crnobka

— CbeanHsiBaHe C BUCOKA AKOCT Ha OMbH

— YKpenBaHe Ha BMCOKM LLKadoBe ¢ hukcmpaHu padtose

— MepdekTeH BbHLUEH BUA CbC 3aTBOPEHU dyrn

— He ca Heobxogmmu ckobu unu npecu

Mnb3rallo BMbKBaHe - BTOpY NpoLec

— OcHoBHust wkad moxe aa 6bae cBbp3aH NpeaBapuUTeNnHO

— TpaHcnopTupanTe npa3Hua wkad, 3a Aa cnecTute Terno

— Bb3MOXHOCT 3a crnobsiBaHe Ha UAnocTHOTo ob3aBexaaHe
Ha MACTO (Mrocka onakoBKa)

—MNocTaBsHe Ha padToBeTe 6e3 Nenuno unu Apyrn cpeactaa

—Yno6Hu 3a TpaHcnopT

v % Mnbarawo BMbkeaHeV & Bbbp3a nHcTanauusa k

v éﬁ Hesuanmo v : 3apaBso

v %%;F Mputucka nnock. [V *)%J‘ Hapn. pernax

VI = Bbp3o nocrassve  [V] " | TINUTBK paspes

v “E CrnobsisaHe ¢ V[ € Bes yoykaare
nrbaraHe L

KOA: 270-101402D
LleHa: 2 900,00 ne c 4A4AC
3a6.: dukcupana lieHa 3a bwarapua



Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaummutpos EOOL Codousi, kB.Bpaxae6Ha, yn. 3-1a, 4 Ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

P-System

Akcecoapwu
90°
. . ‘ Kanauku, onakoBka 100 6pos
. 90° Kopg 270-
RAL 9010, White.................. 335280
RAL 9011, Black..................] I 335281
RAL 1014, Ivory.......ccc......... T 335282
RAL 1011, Brown beige........ N 335283
RAL 8007, Brown................. I 335284
RAL 8017, Dark brown......... I 335289
45°
® oA
335382 45° Kop 270-
RAL 9010, White.................. 335380
RAL 9011, Black.................. I 335381
RAL 1014, IVOry.........uuuunnne. 335382

Clamex P oTBepTKa
3a BCUYKU bIMK, 6bp30 U yao6HO,

Mo3uunoHupawm wndT. Zeta P2

Mo3. knunc 3a Zeta P2

3a nosoumoHnpaHe B otBopa Ha Clamex (6 mm)

Top6uuka 3a Zeta P2

[ P-System anck, @ 100.4 x 7 x 22 mm
Z 3 3bba, AuamaHTeH

hex 4 x 30 mm, aAbmknHa 290 MM.......ccevveeeveennnnnennn.

DE5MM, TUNDT ..o

3a Zeta (P-System)

Kopg 270-
RAL 9002, Grey white ......... 335285
RAL 7035, Light grey.......... . 335286 .

RAL 7040, Window grey ..... il 335287
RAL 7031, Blue grey........... I 335288
|

LUeHa: 0,14 nB c 4AC

Kop 270-
RAL 1011, Brown beige......! N 335383
RAL 8017, Dark brown...... I 335384 .
RAL 7022, Umbra grey ..... Il 335388 ..

Llena: 0,24 ne c 44C

Kopg

............................................... 270-251993

LleHa: 74,40 ns c 44C

Kon

.................................................. 270-251048

3a no3oumnoHnpaHe Ha MalnHata B otBopuTte @ 5 mm unm @8 mm (no 3asBka)

LleHa: 30,00 nB c 4A4C

Koo

................................................. 270-251067

LeHa: 16,00 ns c 4A4C

Kon

Top6uuka npaxoynoBuTenHa /He ce NpenopbYBa Npu MHTEH3MBHa paboTta/
KOHekTop & 36 mm.............. for biscuit joiner.........

270-257530

LleHa: 101,80 ne c 44C

Kog
............... 270-132140

LleHa: 378,60 ne c 44C



Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Cocpms, kB.BpaaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Crnoo6ka Cabineo ﬂ-

Kak pabotu

1. CNC/wabnoH - pasnpobueaHe

—

2. [MocTassTe crnobkuTe B oTBOpUTE

elHa BbpPXy Aapyra

. B ¥

|

| /

-y
J—
3. TpaHcnopTMpaTe NI0CKOCTUTE 4. CrnobssaTte Ha obekTa caMo C eAnH

MNHCTPYMEHT

CpaBHeHue cbce crnobka MuHundukc

Flo-manko-onepatnn, no-6p3o

lNponsBoacTBEH
npouec ¢ Cabineo

4 oTBOpa B 1 paBHUHA

1 cmsHa Ha WHCTPYMEHT

/'/i;"i MocTaBsiHe Ha Cabineo

T TpaHcnopT eaHa BbPXy Apyra

-~ CrnobsBaHe - egHa onepauus
CaMo C eAVH UHCTPYMEHT

NponsBoacTBeH
npouec ¢ MuHndukc

3 oTBOpa B 1 paBHUHA
2 CMeHW Ha UHCTPYMEHTH

2 oTBOpA B 4EMNOTO
1 CMsiHa Ha HCTPYMEHT

OnakoBaHe Ha crnobkute

TpaHcnopT Ha yacTuTe
1 NrockocTuTe

MocTaBsHe Ha GypeTo B oTBOpa

MocTaBsHe Ha aobena

[NocTaBsiHe Ha aubnuTe

CrnobsiBaHe C UHCTPYMEHT



Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codpus, kB.BpaxaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

N ;/. ‘ Ve B ‘
g -

Cabineo 8 Cabineo 12 Cabineo 8 uepHo Cabineo 12 yepHo

ObmkuHa Ha BUHTa 8 mm ObmkuHa Ha BUHTa 12mm ObmkuHa Ha BUHTa 8mm ObmkuHa Ha BUHTa 12mm

3a MEXAUHEH naHen oT 16mm 3a MeXauWHeH naHen ot 16mm

1 KpanHu cTpanuum ot 12 mm M KpanHu cTpaHuum ot 12 mm

Kop: 270-186311 C 8 MM BUHT Kop: 270-186321 C 12 MM BUHT Kop: 270-186341 C 8 MM BUHT Kop: 270-186331 C 12 MM BUHT

Llena: 0.70 nB c 44C LleHa: 0.70 nB c 4A4C Llena: 0.70 nB c 4A4AC Llena: 0.70 ne c 4AC

3ab.: PukcrpaHa LieHa 3a brnrapusa
TexHu4ecku napameTpu ToBapoHocumMocT 6e3 aroben
Pasmep .....ccccooiiiiiii 33.8x16.5%x10.8 mm nay 19mm Cabineo 12 Cabineo 8
PasnpobuBaHe...........cccccuvvvvveeeeeenes F5mmund 15mm Cuna Ha ofbH 90 Kr 50 Kkr
Matepuan......................... ®dunbpo cTHKNO NoacuneHa neL, Cuna Ha cpsisBaHe 85 Kkr 55 Kkr
MOHTaXeH JOMYCK. .. ...cceuueniiiinanns HaanbXxHO £ 0.1 mm Cuna Ha 3aTarade 90 Kr 50 kr
U3pesu 3a Cabineo LLla6bnoH 3a Cabineo

3.6

1.2 112
:7
'o)
+ o+ ©

11

D-5

Kop: 270-186111
LleHa: 328,80 n8 c 44C




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codpus, kB.BpaxaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Cabineo 8 M6 B8®

I3HOCOYCTOMYMB KOHEKTOP 3a LWKad 3a
PA3IMYHM MaTepmanm 1 NoBULLEHA 34paBMHA

vd 4 )

- Crnobka 6e3 n3HocBaHe; bes n3HocBaHe Ha fgeTanna, Korato ce

. b crno6sea 1 pasrnodtsBa MHOFOKPATHO

I - 3a pasnunyHm Matepuanu; Cabineo 8 M6 Moxe fia ce 3aBUHTBA
AVPEKTHO B MaTepuana Ypes oTBop € pesba M6 (HPL, anymMuHMi,
cTOMaHa 1 gp.)
- Bucoka cuna Ha 3aTarane; [Npu pasgenmrenHmte naHenm BUHTOBETE
Ce HaBMBAT B €[1Ha M Cblla HAbMBHA ramka OT ABETE CTPaHU
- [NoBMLWEHA 34paBMHA B PA3IMYHM MaTepManu - NnocTaBeHaTa ramka
focTtura gbnboko B MaTepuana
- EQHakBa crnobka 3a BCUYKM pelleHns

Cabineo 8 M6 npeaunmcTBa

MHorokpaTHa ynoTtpeba Pa3nnyHm MaTepuanm 3apaBuHa Ha criobssaHe



Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codpus, kB.BpaxaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Q Cabineo 8 M6
ObmxknHa 6ont8 mm

¢ M6 pesba

Kop: 270-186316 ¢ 8 MM 6onT
LleHa: 0.70 ns c 4A4C

Cabineo 8 M6 4yepHa
ObmknHa 6ont 8mm

¢ M6 pesba

Kop: 270-186345 ¢ 8 MM 60NT
LleHa: 0.70 ns c 44C

3a6.: dukcupana lieHa 3a bwnrapua

ToBapoOHOCUMMOCT Ha crno6aka 6e3 BUHT-ramka (Kr)

B HPL 12mm Cabineo 8 M6 A _
OmbH 170 | 5
CpsasBaHe 100
3aTdraHe 170

Cabineo BUHT-ramka

Cabineo myda M6x12.3

3a gebenvHa matepuan 14-16 mm

Koa: 270-186371
UeHna: 0.72 ne c 44C

TexHu4yecku napameTpu

PasMep .....ccccooeiiiiiiiieieeeeeeeee 12.3/15.3%x9.3x9.3mm
Pesba......ccccccoeeeiiiiiiiiiiii, M6

OTBOP .« @ 8mm

MaTepman .......ccceeeiiiiiiieiee MecwuHr

MOHTaXEH JOMYCK.......uuvvevrennnee HaanbxHO £ 0.1 mm

ToBapoHocuMMOCT 3a crnobka 6e3 ar6en (Kr)

nay 199 mm Mycpa M6x12.3 Myca M6x15.3
OnbH 750 900
CpsasBaHe 1050 1200
3araraHe 750 900

Cabineo myda M6x15.3

3a gebenvHa Ha matepuan 17-25mm

Koa: 270-186376
UeHna: 0.78 ne c 4A4C

Hapg 14 mm pebenuHa naHen: BuHT-ravika M6 x 12.3

2 14 mi 14 -16mm

N L

: i

I I,

3T mm —Tmm
13.5mm

Hap 17 mm gebenvHa naHen: BuHT-ranka M6 x 15.3

>17 mm 217-25mm
1]
i
| i J L
I |
1 —He— —L
(e
W1mm ‘ 1 1-5mm




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codpus, kB.BpaxaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Akcecoapwu

Cabineo MHCTpyMeHTHU Kom 270- LeHa,ns
———==4SlEl  Cabineo tool With handle ...............cccooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen, 256300 75,60
iz Cabineo heX Dit.........cooiiii 276312 18,80
—2e Cabineo hex bit 1/4" GL80 mm ... 276307 4,85

Bm==m " Cabineo drill @ 15 mm with short centering point 0.8 mm.......... 136312 169,20

Cabineo kanauku Kop 270- Kopn 270-
100 6p 2000 6p

Signal white..................... RAL 9003 e e, 186351S LUena: 0,14 n8 c AAC
Pure white ....................... RAL9010 e e, 186351W Uena: 0,14 ne c AAC
Papyrus white .................. RAL 9018 e e, 186351P LienHa: 0,14 n8 ¢ A44C
Lightivory.....ccccceeviiinnenn. RAL 1015 e 186351H Uuewna: 0,24 ne c AAC
Brown beige .................... RAL 1011 B i s 186351B Uewna: 0,14 ne c AAC
Fawn brown..................... RALS8007 N .....................oeevvvveeee e, 186351R Uena: 0,14 n8 c AAC
Mouse grey........ccceeeeeeeeeees RAL 7005 mmmm ..., 186350A ............... 186351A Uena: 0,24 n8 c AAC
Window grey .........ceeeee. RAL7040 N ... 186350F ............... 186351F Lena: 014 18 c AAC
Jetblack ..........cccccvvnnnnnns RALO00S NN .................................. 186350T ............... 186351T Lena: 0,14 18 c AAC
Metallic-look........................... silver HEEE .............ccccccviiiiiies eeeeeeeeeeen 186351C Uena: 0,21 18 c AAC
Metallic-look............c.cceevnnnnn. nickel I .................ccooeivvviiiies e, 186351N Uena: 02118 c AAC
Metallic-look.................... dark steel N ..................ccccooeiieieees e, 186351D Uena: 02118 ¢ AAC

LieHa: 0,28 ne c AA4C

3a6.: ukcupana LieHa 3a bbnrapusa
LWla6noH 3a Cabineo

Koa: 270-186111
LieHa: 328,80 nB c 44C




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Cocpms, kB.BpaaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

Pa3npobuBaHe Ha Cabin€o wwwppmcasmm

BapuaHtu

Ha noBbpxHocTTa

HapaBHO c noBbpXHOCTTa

e

Pa3mepwu pasnp.

Cabineo 8: X=8mm, black screw

Cabineo 12: X =12mm, nickel-plated screw
Cabineo 8 M6*: X=8mm, Yellow galvanised screw
* Metric ISO thread DIN 13-1

@5

T :
}

{/ﬁ“

3.6

6.6

6

Cabineo 8: X=8mm, black screw

Cabineo 12: X=12mm, nickel-plated screw
Cabineo 8 M6*: X=8mm, Yellow galvanised screw
* Metric ISO thread DIN 13-1

«Q
[to) 0 =]
Q
< 2
i @ A sl
‘ ¢ s S
| [a]
X ™~
=1
36
— ~
<t e




Ks HHadzhidimitrov

KCX-Xamxuaumutpos EOOL Codpus, kB.BpaxaebHa, yn. 3-Ta, 4 ten.: 02/ 943 45 34 www.obkov.com /e-mail: office@obkov.com

HapaBHO c kanaykaTta HPL Ha noBbpXxHOCTTa
———————
Cabineo 8: X =8mm, black screw Cabineo 8 M6*: X =8mm, Yellow galvanised screw
Cabineo 12: X =12mm, nickel-plated screw * Metric ISO thread DIN 13-1

Cabineo 8 M6*: X=8mm, Yellow galvanised screw
* Metric ISO thread DIN 13-1

2.05

D-7.05
T
\
\
\
\
|
\
\
\
D5

{
0.95
{
1

0.25
P
L
Mo3nuyna Ha MoHTax
Cabineo BuHT-ravka 1
O
8mm, |
4a
>
7&’[ i)
c
@
) 8 9
X
X Y=0
[mm] [mm]
K 10 Sink insert 1 mm below the material via insert tool
Cabineo 8 M6* 8 5
Advantages: Tip: No time wasted!
Insert M6 x 12.3 13.5 8 - No protruding parts CNC operator can tap into
Insert M6%x 15.3 16.5 8 - No damage to the panel from the hammer place the Cabineo 8 M6 and
. : - Increased tensile strength the insert nut in parallel with
Metric ISO thread DIN 13-1 - Better engagement in dividing panel situations CNC machining.




	Page 1
	Page 2
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7

